



投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

世相白描 李青春 面试

最近,一家超市贴出海报,急聘数名营业员。我觉得他们开出的薪水很不错,打算前去应聘一下。

那天我来到这家超市,见前来应聘者都是年轻美貌的女子。我想我都半老徐娘了,肯定不是她们的竞争对手。正当我在犯嘀咕时被叫进面试室,果不其然,面试官见了我表现得十分冷淡。

我知道被录用的希望不大,反而变得无所谓。因此当面试官问我过去在哪里干过时,我竟胡吹海侃地说:“在各大超市都干过。”

面试官看我底气十足,冷笑着说:“既然是这样,看来你在哪里也干不长。”

我说:“是的,因为他们给的薪水太低了。”

面试官听到这里,似乎向我发难了:“薪水低是容易走人,但薪水高也不是白拿的。假如你被录用,你想过要为超市付出什么吗?”

我灵机一动,说:“这样的问题我不会考虑,我只琢磨要让消费者为超市付出什么。”

面试官听了这句话立刻改变了态度,一拍桌子说:“明天你就来上班!”

阴差阳错 杨梅

你才是大蚂蚁

小杨开了个网店,专门经营化妆品。那天,有人向小杨打听店里所售化妆品的性能,小杨赶紧搭腔:“选择了本小店,你就选择了漂亮!”

接着,她想询问一下对方的皮肤属什么类型,结果一不小心把“皮肤”打成了“蚍蜉”,于是就成了“你是何种类型的蚍蜉”。

于是,对方立刻发来了一个愤怒的表情,接着又愤愤地敲出一行字:“你才是大蚂蚁!”

家庭趣事 陈明

座机的作用

以前,为了方便联系父母,我给家里安装了一部电话。后来,父亲也新潮了,买了一部手机。

周末回家,和父亲在客厅聊天,突然座机铃声响了。父亲去接电话,听了一小会儿就直接挂断了。

“每天都有好几个这样的电话打来,不是推销就是骗钱。”父亲气呼呼地说。

父亲用商量的口吻说:“要不就把座机给撤了吧?人家找我都打我手机了,座机很少有人打了。”

“好!下午我就去办手续。”

我的话刚说完,母亲就出来反对了:“不行,这座机不能撤,它还有很大的作用呢。”

正当我们疑惑不解时,母亲补充说:“你爸还要用它找手机呢。”

开卷考试 胡永年



原来如此 张金初

没有杂念

女儿做作业,有一道应用题不会做。我鼓励她要专心致志,不要有杂念,会找到解题突破口的。

女儿摇头说:“我没有杂念。”

我说:“没有杂念你怎么做不出来?”

女儿说:“我脑袋里一片空白,哪儿来的杂念?”

啼笑皆非 薛小玲

多了不精

电视台在重播《水浒传》,这一集讲的是高俅发迹。

那高俅凭着娴熟高超的球技被端王也就是后来的徽宗皇帝所赏识,平步青云成了太尉,势高权重地让人嫉妒。我叹了口气说:“哎,蛤蟆老鼠都能成精呀,如此卑劣小人竟然就这样凭着球技混发达了。”

一旁坐着的老公斜我一眼说:“这充分证明,一个人只要拥有一技之长就能活命,而且说不定哪天就飞黄腾达了,哪怕只是会耍球呢,也是技艺。所以,别轻易看不起人。”

我知道他这话是说给我听的,我当然也不甘示弱:“不是我看不起你,除了抽烟喝酒,我还真看不出来你有点别的什么技艺。”

被我这一挤兑,老公是真急了,猛地站起来恼羞成怒地说:“就这两样就够了,技艺不需要多,多了不精!”



有“福”同享,有“彩”同乐

5亿元! 双色球开启历史新高大派奖

经财政部(财办综[2014]82号)批准,福彩“双色球”于10月24日开启5亿元大派送活动,连续40期,最高每期派送1500万元。

本次活动是双色球上市十一年来规模最大的一次派奖活动,总金额达到5亿元,派奖金额比去年的活动增加了2亿元之多,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会赢得更大的回报。活动将跨越2014年和2015年两个年度,连续派奖40期,长达4个月。

除此之外本次活动的另一亮点是史无前例地同时对一等奖和二等奖进行派奖。自双色球第2014124期(2014年10月23日开奖结束起售)至双色球第2015011期(2015年1月25日)连续进行40期一等奖派奖;自双色球第2014144期(2014年12月09日开奖结束起售)至双色球第2015011期(2015年1月25日)连续进行20期二等奖派奖,如此安排不但可以使广大彩民在长达4个月的时间内享受一等奖派送带来的持续期盼,而且还能在岁末年初的时候进一步感受到二等奖派送的意外惊喜。

本次派奖活动一等奖派奖规则与去年相同,每期从双色球调节基金中拨出1000万元对一等奖进行派



奖,由当期所有一等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元;二等奖派奖期间,每期从双色球调节基金中拨出500万元用于二等奖派奖,但不是所有二等奖按注均分,而是由当期中得“幸运蓝色球号码”的二等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元。

根据双色球历年中奖数据和理论中奖概率,派奖期间如果当期一等奖中出2注以内,则一等奖奖金最高可达1500万元;如果某期全国二等奖中仅有1人中得幸运蓝色球,那么中奖者就将独享500万元二等奖派奖金。

慈溪彩民喜中双色球一等奖

10月21日晚,福彩“双色球”第2014122期开奖,宁波慈溪一彩民仅花56元便中得了一注“双色球”一等奖,获单注奖金5951266元,这也是宁波彩民在今年10月份揽获的第二注“双色球”一等奖。

据检索,“双色球”一等奖的诞生地是慈溪33021829代销点。业主杨女士对于自己代销点能中出大奖感到十分高兴,问及具体情况时,杨女士却遗憾地表示,当期前彩民实在太多,她一直忙于销售,无暇他顾。截至发稿,大奖幸运得主仍未现身领奖。

宁波中行推出“福彩双色球306定投业务”

福彩“双色球”可以在中国银行定投啦!2014年10月21日起,宁波市所有中国银行网点将推出“中行彩乐投—福彩双色球306定投业务”,市民朋友购买福彩“双色球”又有新的渠道。

“中行彩乐投—福彩双色球306定投业务”是宁波市福利彩票发行中心和中国银行共同推出的定投业务。该业务玩法灵活、自由随心,市民朋友只需与中国银行签订“福彩双色球306定投”协议,就可按自己喜好享受到中行提供的单式、复式;自选、机选;多倍、多注等多种投注方式及月、季、半年、年四档投注期限,并可随时修改、解除签约。

据了解,年满18周岁且持有中行借记卡的市民朋友,就可在中行网点柜台或中行网上银行办理。该项定投业务采用实名制,签约成功后,中行将按照您的投注要求,在协议有效期内逐期为您自动投注,您无需担心漏买或弃奖的情况发生,做到省时省心省力。

资助20户困难家庭 “中福在线”港隆销售厅开业

10月23日,宁波福彩中心联合高新区新明街道在港隆时代广场开展了福彩公益资助活动暨“中福在线”港隆销售厅开业仪式。省、市福彩机构及有关部门领导参加了本次活动。

此次福彩公益资助活动是从市福彩公益金中拿出4万元,经由新明街道对20户困难家庭进行资助,资助金额为每户2000元。通过活动,使人们更加了解

福彩公益金的真正用途,近距离感受到福利彩票的慈善性与公益性。

在活动现场同时宣布了港隆销售厅正式开业,标志着我市又增加了一个中福在线厅,这为我市福彩事业的持续健康发展注入了新的活力。“公益奉献、爱心娱乐,福泽社会,彩绘宁波”,让福彩成为人们“日行一善、惠人利己”的爱心、公益行动。